



CENTRO DAS HUMANIDADES

RETIFICAÇÃO Nº 02

EDITAL Nº 05/2021 – CEHU/UFOB O VICE-DIRETOR EM EXERCÍCIO DO CENTRO DAS HUMANIDADES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria no 79 do Gabinete da Reitoria da UFOB, de 26 de abril de 2019, publicado no D.O.U. em 29 de abril de 2019,

RESOLVE:

RETIFICAR O EDITAL Nº 05/2021 - PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR TEMPO DETERMINADO :

1 – No item 2, referente ao **Cronograma, referente à seleção de Língua Portuguesa:**

ONDE SE LÊ:

<i>Abertura e sorteio da ordem de apresentação – Língua Portuguesa</i>	<i>02/06/2021</i>
<i>Sorteio dos pontos da prova didática – Língua Portuguesa</i>	<i>02/06/2021</i>
<i>Realização das prova didática (remota) – Língua Portuguesa</i>	<i>03/06/2021</i>

LEIA-SE:

<b>Abertura e sorteio da ordem de apresentação – Língua Portuguesa</b>	<b>07/06/2021</b>
<b>Sorteio dos pontos da prova didática – Língua Portuguesa</b>	<b>07/06/2021</b>
<b>Realização das prova didática (remota) – Língua Portuguesa</b>	<b>08/06/2021</b>

Barreiras, 01/06/2021

Pablo Antônio Iglesias Magalhães  
Vice-diretor em exercício  
Centro das Humanidades